11Iro

HUMms: onmus
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/153730/answer/153731




YBaxaemas onus! Yto6s BaM oTBeTUTD U BHIICHUTL YTO sIBNIeTCS MPUUYUHON 00JIel, HyKHO
CMOTPETh CHHMKH [0 U TOCJIe OTlepaluy, pe3yIbTaThl I0CeBa MOYHX Ha ¢Gyopy u T.0. Bpsan nu

MOSIBJIEHHE KUCTHI CBSI3aHO C OIepalueit, a 60u MOTyT OBITh CBSI3aHBI CO CIIAEYHBIM ITPOIIECCOM.
Ynaun!



